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24. ledna 2023

VO: velení ozbrojených sil Ukrajiny stáhlo z
Artemovska celé velitelství bránící se skupiny

military.pravda.ru/news/1792624-zapad_tanki_leopard_ukraina_nato

24.01.2023 13:26

Silná konstrukce

Ukrajinské velení stáhlo z Arťomovska celé velitelství bránící se skupiny

Ozbrojených sil Ukrajiny, uvádí Military Review. Aby nedošlo k panice

mezi vojáky, organizovaný ústup je prezentován jako plánovaná

evakuace. Arťomovsk je však téměř obklíčen, takže velení možná

nestihne vojáky stáhnout.

„Navíc, stejně jako v případě Soledaru, mají Zalužnyj a Zelenskij opět konflikt o to, jak
dlouho je posádka připravena držet Bakhmuta, když je v operačně-taktickém obklíčení,“
píše zdroj.

https://military.pravda.ru/news/1792624-zapad_tanki_leopard_ukraina_nato/
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Ozbrojené síly Ukrajiny rozmisťují nové síly do oblasti osady

Kleshcheevka, aby zabránily obklíčení Artemovska, kde probíhají

boje u hřbitova Mariupol. Ruské jednotky nedovolují stažení rezerv z

jihovýchodního dolu Chasov-Yarsky a lesních ploch na jihu, čímž

odříznou schopnost nepřítele pomáhat posádce ozbrojených sil

Ukrajiny v Artyomovsku, píše „VO“.

Připojte se k telegramovému kanálu Pravdy.Ru s možností

vyjádřit svůj vlastní názor)

Přidejte „Pravda.Ru“ ke svým zdrojům v Yandex.News  nebo

News.Google ,.

Autorkou je Inna Vinnikova
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Generální tajemník NATO Stoltenberg: Západ se brzy dohodne na
dodávkách tanků Leopard na Ukrajinu

24.01.2023 12:40
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Jens Stoltenberg , generální tajemník Severoatlantické aliance , vyjádřil

přesvědčení, že se západní země dohodnou na předání tanků

Ozbrojeným silám Ukrajiny (AFU) v nejbližších dnech.

Na tiskové konferenci po jednání s německým ministrem obrany

Borisem Pistoriusem poznamenal, že bude dosaženo dohod,

včetně otázek týkajících se dodávek německých tanků Leopard do

Kyjeva. Podle něj pokračují konzultace mezi zeměmi, které jsou

součástí NATO.

"Jsem si jistý, že brzy budeme mít konkrétní řešení, protože dnes je to nutné," zdůraznil
Stoltenberg.

Generální tajemník NATO vyzval členy aliance, aby se připravili na

případné poskytnutí bojových vozidel ukrajinské armádě.

Dříve bylo oznámeno, že do zóny speciální operace dorazí nejméně

300 žoldáků, pokud Západ schválí kladné rozhodnutí o dodávkách

tanků kyjevskému režimu.

Přečtěte si úplně

https://military.pravda.ru/news/1792516-tanki_specoperacija_naemniki/
https://military.pravda.ru/news/1792624-zapad_tanki_leopard_ukraina_nato/
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Partnerské novinky

RIA Novosti: Morawiecki řekl, že Polsko zachrání Evropu před
tanky ruských ozbrojených sil

24.01.2023 12:24

Mír

Polský premiér Mateusz Morawiecki řekl, že Ukrajina a Evropa vyhrají

vojenský konflikt bez ohledu na účast Německa. Ten však bude riskovat,

že bude na špatné straně historie.

Přečtěte si úplně

Voenkor Sladkov řekl, že ruské ozbrojené síly zničily za rok
speciální operace 23 armád Ukrajiny

23.01.2023 16:05
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Od začátku speciální vojenské operace (SVO) na Ukrajině ruští vojáci

zničili 23 armád kyjevského režimu. Uvedl to vojenský zpravodaj

Alexander Sladkov s odkazem na slova "přítele, absolventa Akademie

generálního štábu."

Přečtěte si úplně
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*Meta Platforms je uznávána jako extremistická organizace, její

činnost je v Rusku zakázána a její sociální sítě Facebook a Instagram

jsou v Rusku rovněž zakázány. Extremistické a teroristické

organizace zakázané v Ruské federaci: AUE, Pravý sektor, Ukrajinská
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seznam organizací podléhajících soudnímu příkazu v Rusku je k

dispozici na webových stránkách Ministerstva spravedlnosti Ruské

federace

 

 


